



1400吨春节“惠民菜”明起开售

20个投放点连续销售6天，价格比前一周市场平均价低10%到20%

□记者 韩铁栓

昨日记者获悉，由市商务局等部门组织调运的1400吨春节“惠民菜”，2月3日起将通过王府井超市、大张超市等20个投放点（详见本报2012年12月15日A02版图），连续6天（农历腊月廿三至廿八）向市民销售，价格比投放前一周市场蔬菜平均价格低10%到20%。

市商务局市场科负责人介绍，今年双节，我市共有2000吨“惠民菜”投

放市场，元旦期间已销售600吨，其余的1400吨将在春节前低价销售给市民。“惠民菜”销售期间，20个投放点统一执行政府调控指导价，总体上比投放前一周市场蔬菜平均价格低10%到20%，各投放点蔬菜品种的销售价格，可以低于政府调控指导价，但绝对不能高于指导价。

市商务局工作人员提醒，“惠民菜”的销售时间原则上为每天9:30到11:30，但各投放点可能会根据各自的销售情况适当延长销售时间，所以市

民买菜不必扎堆，以免造成拥挤；“惠民菜”的品种也很丰富，有西红柿、黄瓜、尖椒、芹菜、蒜薹、茄子、大白菜等，各投放点会根据供应实际情况进行少量调剂，但供应蔬菜品种不少于12个。

春节“惠民菜”销售期间，各投放点还将在醒目位置悬挂由市商务局统一监制的“政府价格惠民储备菜投放点”的标牌（横幅）和菜价公示牌，其中菜价公示牌上的“惠民菜”政府调控指导价由市场价格监测部门统一发布，每天更新，大家在买菜时可多留意。

迎新春 送温暖



昨天上午，洛阳日报报业集团有关负责人一行来到伊川县半坡镇孙村，为该村16个特困户、老党员和退伍老兵送去食用油、大米和慰问金，并提前送上节日祝福。见习记者 牛鹏远 实习生 刘晓宇 摄

偃师少年 备战香港狮王争霸赛



近日，虽然天气寒冷，但在偃师虎头山文武学校，10名舞狮少年正在紧张训练，备战今年春节在香港举行的狮王争霸赛。这些少年，最大的15岁，最小的9岁，为参加这次争霸赛，大家都铆足了劲儿训练。昨日他们已启程赴香港。

记者 赵朝军 摄

送去订阅卡 送上新年礼



日前，“招金珠宝杯”2012年度洛阳晚报最具影响力新闻评选结果揭晓，获奖者之一驻洛某部的杜宇（左），因行动不便不能到本报编辑部领奖。得知此情况，本报工作人员昨日将《洛阳广播电视报》订阅卡和一套《经典洛阳》送给他，向他表示新春祝福，对关注本报的洛阳读者表示谢意。见习记者 杜柳 摄

这个蛇年 中国在上世界上首次人工合成结晶牛胰岛素



□记者 孟国庆

1965年，苏联发射“上升”2号飞船进入太空。宇航员列昂诺夫首次走出座舱，完成人类第一次在太空行走。同年，中国科学家在上世界上首次用人工方法合成了结晶牛胰岛素。

中国在上世界上首次人工合成结晶牛胰岛素

1965年3月18日，苏联发射“上升”2号飞船进入太空。苏联宇航员列昂诺夫走出座舱，进入太空，离飞船5米，在舱外活动12分钟。这是人类第一

次在太空行走。

同年，中国科学家在探索生命奥秘的征途上迈出了关键性的一步：1965年9月17日，中国科学家在上世界上首次用人工方法合成结晶牛胰岛素。蛋白质研究一直被喻为破解生命之谜的关键点，胰岛素是蛋白质的一种，中国成为第一个人工合成蛋白质的国家。

西藏自治区成立

这一年的好消息还有：7月27日、31日，毛泽东、刘少奇先后接见从海外归来的前国民党政府代总统李宗仁和他的夫人。

就在李宗仁夫妇回国后一个多月，西藏自治区第一届人民代表大会第一次会议在拉萨召开。大会选举产生了西藏自治区人民委员会，阿沛·阿旺晋美当选为自治区人民委员会主席。至此，西藏自治区正式成立。

洛阳地方工业迅速成长

这一年的洛阳也捷报频传：第一拖拉机厂完成的“电渣堆焊新工艺”

和“铁铝锰耐热钢”两项成果分获国家发明奖，洛阳轴承厂2.066米特大型齿轮轴承试制成功，洛阳铜加工厂全面建成投产……

随着国有大企业的发展，地方工业也迅速成长起来。1965年，河南省第一个小型化肥厂、年产2500吨合成氨化肥的偃师化肥厂建成投产，标志着洛阳的化肥工业起步；这年冬天，冶金部在新安县兴建年产40万吨的铝矾土矿，初定名为新安铝矿，后改名为洛阳铝矿；沈阳矿山机械研究所在这一年迁至洛阳，与洛阳矿山机械厂产品设计科合并组建洛阳矿山机械研究所。

这一年，洛阳街头开始出现机动三轮车，人力三轮车逐渐退出历史舞台。

五花六皮汤

横扫痤疮青春痘

纱厂西路61489医院 电话：63198501

拜中医名师 承仁心仁术



春节来临之际，市第二中医院举行了一场中医药传承拜师仪式。昨天下午，26名年轻的医生和药师在拜师仪式上正式行拜师礼。该院的乔保均等19名知名中医收23名年轻医生为徒，马虹等3名老药工收3名年轻药师为徒。

记者 崔晓或 通讯员 施莉娅 摄